TpeHMpoBOYHbIN BapuaHT N229
YacTbl.

1.

B Tpex swmkax 66110 kode. Ecnm 661 B M3 NepBoro silnka nepenoxunm B Tpetun 20,04 kr, u
u3 BTOporo B Tpetun 12,004 Kr, TO BO BCEX TpeX silumKax okasanocb no 40 kr kode. Hangurte
nepBOHa4vasbHY Maccy Kode B KaXK4oM silmke. B oTBET 3anvwmnTe MeHbLuee YMCio.

2.

Ha rpadvke, nsaobpax€HHOM Ha pUCYHKe, NpeACTaB/IeHO n3MeHeHne BUpXXeBON CTOMMOCTHU
aKkuui rasonoboiBatollen KOMNaHMM B Nepeble ABe Heaenu okTabps. [Ba agpyra — BukTop m
KOpun — npmnobpenu no 10 akuMn KoMNaHuu Kaxabii: Buktop — 1 oktabps, a lOpun — 6
okTs6ps. BukTtop npogan ceou akummn 13 okTsabps, a KOpun npogan ceon 12 okTtabps. Ha
CKOnbKo pybnen ybbiTok o4HOro u3 Apysen 6onblie, 4em ybbiTok Apyroro?
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3.

OnaroHanun pomba oTHOCATCA Kak 3:4. HalanTte KOCMHYC Tynoro yria pomba.

4.

B knacce 30 y4yeHMKOB. BEpOATHOCTb TOro, YTO C/ly4aMHO Bbl6paHHbIN YYEHUK — Malbuuk,
paBHa 0,6, BEpOATHOCTb TOr0, YTO CNly4anHO Bbl6paHHbIA YYEHUK UMEET TEMHbIE BOJOChI,
paBHa 0,3, a BCero B KjlacC 6 TEMHOBOJIOChLIX Masib4MKOB. Hangmute BEpOATHOCTb TOrO,

YTO C/Iy4YalHO Bbl6paHHbI YYEHUK — CBET/IOBOJI0CAs AEBOYKa.

5.

PelunTe ypaBHeHne \/ x+3 + \/2;+31 —

6.

B BbINyK/IOM YyeTbipexyronbHuke ABCD AnvHbl anaroHanen pasHbl 8 n 12. [InnHbl OTPE3KOB,
COeMHSALWNX cepeanHbl MPOTUBOMOIOXHbIX CTOPOH YeTbipexyrosibHnka ABCD paBHbl.
HarauTte nnowaab YeTblpexyrosibHMKa, BEPLUMHAMU KOTOPOro SABAAIOTCSA CEpeAnHbl CTOPOH
yeTblpexyrosbHuka ABCD.

7.

KacatenbHas K rpaduky GyHKUnmn Y = 12 - COS 6 napannesibHa nNpsiMmon Yy = T — 12.

HahauTte Hambonbliee oTpuuaTenbHoE 3HaquMe M3 BCEX BO3MOXHbIX 3Ha4YeHui abcumncc Touek
KaCaHu4.



KnuH Bblpe3anu M3 Kpyrioro uuaMHapa ¢ paanycoM 4 aAByMsi NocKocTaMn. OgHa niaocKkocTb
nepneHAauKynsipHa oCcy LMIMHAPA, Apyras MI0CKOCTb nepecekaeT nepeyto nog yriom 30
rpagycoB. [10CKOCTM nepecekatoTcs Mo NpsiMOM, KOTopas SBNSIETCA KacaTesbHOM K 60KOBOM

o 3
NOBEPXHOCTM UMnMHApa. HaiiTn o6beM 3Toro knuHa. B oteete 3anuwute V' - %

9.

HaiiauTe 3Hauenme Bbipaxenns sin 229° cos 259° + sin? 19° + 1

10.

[1Ba Tena mMaccomn 1M = 3 Kr Kaxxaoe ABMXKYTCS C OAMHAKOBOW CKOpPOCTbio ¥ = 12 M/c nog
YyrnioMm 2« apyr K Apyry. dHeprus (B AXOY/sX), BbIAENAOWANCA NPy MX abCOMOTHO HEYNpPYroMm
coyzapenuun onpezensieTcs BoipaxeHuem () = mv? sin? o Noa kakuM HaMMeHbLIUM yrnoMm
2« (B rpagycax) AO/MKHbI ABUraTbCs Tena, uyTobbl B pe3ynbTaTe coyAapeHus BbIAEINI0Ch He
meHee 108 gxoynein?

11.

BTtopas 6puraga BbinosiHsET 3aka3s Ha 1 yac 6bicTpee nepBoi. Ecnmn 661 Npon3BoOAUTENBHOCTb
nepBoi 6puragbl 6bina Ha 25% MeHbLue, a BToOpon Ha 40% 60nblue, TO BMECTE OHMU
BbINONHWAM Bbl 3aKa3 3a 2 Yaca. 3a KakoW BpeMs BbIMOJIHSAET 3aka3 ogHa BTopas 6purapa?

12,

HaitauTe Hanbonbluee 3Hauetmne pyrkumn i = ||22 — 6| — 22| Ha otpeske [—2;1].

YacTb 2.

3agaHue 13.
PewunTb ypaBHEHUE:

27arcsin:r+1/3 +37. 3arcsinx =31 9a1‘csinx +9



3apaHve 14.

OcHoBaHveM nupamuabl S ABC sBnseTcs npaBunbHbI TPEYrofbHUK, AJIMHA CTOPOHbI

KOTOPOro pasHa \/5 OCHOBaHMWEM BbICOTbI, OMYLEHHOM M3 BepwuHbl S, asnsetca Touka O,

nexawas BHyTpu Tpeyronbhunka ABC'. PacctosHue ot Toukn O o croporsl AC' pasHo 1.

Cunyc yrna OB A otHocutes k cnnycy yrna O BC kak 2 : 1. Mnowaab rpavn SAB pasHa
5

G

a) AokaxwTe, yto nnowaab rpaHn S A B oTHocMTCS K nowaan ee NpoekLuun Ha OCHOBaHMe

KaK\/Eil.

6) Hangute o6beM nupamuasbl.
3agaHue 15.

PewunTe HepaBeHCTBO

(1-— %)l0g13_3.2x4 <1

3agaHue 16.

OKpYXHOCTb C ueHTpoM () kacaetca ocHoBannit BC' n AD v 6okosoit ctopousl AB

tpaneunn ABC'D. OkpyxHocTb ¢ uentpom (Jy kacaetcsa ctopon BC, CD wn AD.
UsBectHo, uto AB =30, BC =24, CD =50, AD =T74.

a) OokaxwuTe, uyto npsamas ()19 napannensHa ocHoBanusm Tpaneunn ABCD.

6) Haitgute 01 0s.

3apaHue 17.

15 vionsa nnaHupyeTtcs B3ssTb KpeauT Ha cymmy 900 000 py6neii. YcnoBus ero Bo3spaTta
TaKoBbI:

e 1-ro umcna Kaxxgoro mecsiua Aosr Bo3pacrtaeT Ha 2 % NO CpaBHEHUIO C KOHLIOM
npeablayLliero Mecaua;

e CO 2-r0 No 14-e 4ncno Kaxaoro mecsiua Heob6xoaAnMO BbiNJI@TUTb HEKOTOPYIO YacTb AoAra.

Ha kakoe MMHMManbHOE KOIMYECTBO MECALIEB MOXHO B3SiTb KPeAUT MpU YC/I0BUKN, YTO
eXXeMecCsiYHble BbINaTtbl HEe AO/MKHbI npeBbiwaTts 180 000 pybnei?

3apaHue 18.

MpK Kaknx 3HaYeHMSAX napamMeTpa a Touka MUHUMyMa QyHKUUK
f(z) =23 + (3a + 3)2? + (3a® + 6a)x — Ha + 2

nexut Ha untepsane (a + 2;a + 8)?



3apaHue 19.

Ha pocke HanucaHo 11 pa3nuyHbiX HaTypanbHbiX yncen. CpegHee apndMeTnyeckoe WecTm
HaMMeHbLIMX U3 HUX paBHO 5, a cpeaHee apudMeTnyeckoe WecTn HambonblMX U3 HUX PaBHO
15.

a) MoXeT M HanMeHblUee U3 3TUX OAMHHAAUaTK Yyucen paBHATbCS 37?
6) MoxeT nu cpegHee apudMeTnyeckoe BCeX OANMHHAALATU YMCEN paBHATbLCA 97?7

B) MycTb B - WECTOE MO0 BE/IMUYUHE YMCNO, @ S - cpeaHee apudMeTUYECKOE BCEX OANMHHAALATH
yucen.

Hanaute Hanbonbluee 3HaYeHMe BblpaXXeHus S — B.



